IHapamMeTpsl 02/UIbHO-PEHTHHTOBOM CUCTEMbI OLIEHKH
1o kypcey «Mcropus Poccun»’

CorJIacHO KPUTEPHSIM TPYIOEMKOCTH JUCIUIUTHHEI (4 «kpeanuTtay, 144 akageMHdecKux Jaca), epeBol oQuInaIbLHOM
CHCTEMBbI OLICHKH 3HAHUN CTYJICHTOB B 0aJUIbl OCYIIECTBIISIETCSI B COOTBETCTBUH CO CJIEYIOLIeH HOPMATUBHOM IIKAJIO#:

170 — 200 6ay10B = «5» («OTIUIHOY)

130 — 169 6ammoB = «4» («XOpOII0»)
80 — 129 6annoB = «3» («yAOBIETBOPUTEIHHOY)
40 - 79 GamnoB = «2» («HEYIOBIETBOPUTEILHO))

1. Cmpyxkmypa peiimunza no gpopmam konmponsa:

* -

1. PaGora Ha cemunapax - 80 danoB
6 MoM uucine:

- MoAroTOBKa pedepara/mokTasa 20 6aioB

2. TIpoMeKyTOUHbIii KOHTPOJIb = 40 6ann0B
6 MoM uucie:

- KOHTpOJbHas pabora 40 6annoB

3. UToroBblii KOHTPOJIb (YCTHBIH IK3aMeH) 80 6anoB

2. Cmpykmypa pelimunza no KOHmMpPOJIbHOIL padome:.

. 34 — 40 6o = «5» (KOTINYHON)

. 26 — 33 6amoB = «4» («XOpOIION)

. 16 — 25 6amtoB = «3» («yIOBIETBOPUTEIHHOY)

. 8 — 15 bammoB = «2» («HEYAOBIECTBOPUTEIHHOY)

3. Cmpykmypa petimunza no umoz080my KOHMPOIo (IK3AMEHY):

. 68 — 80 6ayuoB = «5» («OTIIMYHON)

. 52 — 67 6ammoB = «4» («X0poIIOo»)

. 32 — 51 6amwoB = «3» («yIOBJIETBOPUTEIHHOY)

. 16 — 31 GayuoB = «2» («HEYIOBIETBOPUTEIIHLHO)
Ipumeuanus:

* A. Paboma na cemunape (omeemul Ha 60nPOCHL, 6LICHYNICHUE C OOKIAOOM, YUACHIUE 6 OUCKYCCUL) OUEHUBAEMICA 8 COOMEENICMEUU CO
cedyrowieli HOpMamueHoU WKAL0U:

. 43— 5 0amioB = «5» (KOTIHYHO)
3,3-4,2 6amioB = «4» («XOpOILIO»)
. 2 —3,2 6amnoB = «3» («yIOBIECTBOPHUTEILHOY)
. 1 - 1,9 GamioB = «2» («HEYOBIECTBOPHUTEIHLHOY)
. 0 -0,9 6amnoB = «1»

* b. Cmpykmypa peiimunza no 6binoiHeHuio peghepama/0oknaoa:

17 — 20 6amioB = «5» (COTIMYHON)

13 - 16 6amuioB = «4» («XOpOIIO»)
8 — 12 6ayuoB = «3» («yJOBICTBOPUTEIHHON)
4 — 11 6amnoB = «2» («HEYIOBICTBOPUTEIBEHOY)
0 - 4 6amoB = «1»

* B. Cmpykmypa peiimunza no umozam pabomsl 6 meuenue cemecmpa (paboma Ha cemunapax + nPomMeHcymouHslii KOHMPOus):

102 — 120 6amnoB = «5» («OTIUYHOY)
78 — 101 6amnoB = «4» («XOpOLIO»)
48 — 77 6amuioB = «3» («yHAOBIECTBOPUTEIBHOY)
24 — A7 6amnoB = «2» (HEYIOBJIETBOPUTEIIHLHOY)
0 — 23 6aoB = «1»

Y @opmyna oyenxu: (£ Gannos => 85%) = «5»; (65% <=3 Gamios < 85%) = «4»; (40% <= £ Gannos < 65%) = «3»; (20% <=3 6amioB <
40%) = «2»; (T 6amuioB < 20%) = «1»



